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Η Θεατρική Παράσταση «Παύλος Μελάς – Η 
προετοιμασία» στη Μεγαλόπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με μεγάλη επιτυχία και συγκινητική ανταπόκριση του κοινού 
πραγματοποιήθηκε στη Μεγαλόπολη, την Κυριακή 22 Μαρτίου 
και στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου «Πολύβιος», η θεατρική 
παράσταση με τίτλο: «Παύλος Μελάς – Η προετοιμασία» από 
την Θεατρική Ομάδα της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως,.

Η παράσταση αναφέρθηκε στη δεξίωση που παρέθεσε ο Παύλος Μελάς στην 
Κηφισιά, πριν από την τρίτη και τελευταία του έξοδο για τον Μακεδονικό Αγώνα, 
με σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων για την ενίσχυση του Αγώνα. Μέσα από την 
εξαιρετική απόδοση των ερασιτεχνών ηθοποιών, αναδείχθηκαν το υψηλό φρόνημα, 
η αυταπάρνηση και η βαθειά αγάπη προς την πατρίδα, που χαρακτήριζαν τον ήρωα 
και τους συναγωνιστές του.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία και τον λόγο του ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, ο οποίος, κλείνοντας 
την εκδήλωση, υπογράμμισε ότι η παράσταση «δεν αποτελεί απλώς μία 
καλλιτεχνική δημιουργία, αλλά μία ζωντανή μνήμη και μία ιστορική υπενθύμιση», 
ενώ τόνισε ότι η συγκεκριμένη δεξίωση «δεν ήταν μία απλή κοινωνική εκδήλωση, 
αλλά η απαρχή μιας πορείας προς τη θυσία και την αθανασία».



Παράλληλα, επεσήμανε ότι «η ιστορία δεν είναι παρελθόν, αλλά ζωντανός 



διδάσκαλος», καλώντας όλους να αντλήσουν έμπνευση από το ήθος και την 
αυταπάρνηση των αγωνιστών του Μακεδονικού Αγώνα. Τόνισε ακόμη ότι η 
Εκκλησία «συμπορεύεται πάντοτε με το Έθνος» και στηρίζει πρωτοβουλίες που 
καλλιεργούν τη μνήμη, ενισχύουν την ταυτότητα και εμπνέουν τις νεότερες γενιές.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην υπεύθυνη της Θεατρικής Ομάδας κ. Παναγιώτα 
Φλύρη, Φιλόλογο, την οποία συνεχάρη για την αφοσίωση, την επιμέλεια και την 
έμπνευση με την οποία καθοδήγησε την όλη προσπάθεια. Παράλληλα, εξέφρασε τα 
συγχαρητήριά του προς όλους τους συντελεστές και τους ηθοποιούς, μικρούς και 
μεγάλους, οι οποίοι με ζήλο και αγάπη απέδωσαν με επιτυχία τους ρόλους τους.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Δήμαρχο Μεγαλοπόλεως κ. Κων/νο 
Μιχόπουλο και τους συνεργάτες του για την ευγενική παραχώρηση του 
Πνευματικού Κέντρου «Πολύβιος», επισημαίνοντας τη σημασία της συνεργασίας 
Εκκλησίας και Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την προαγωγή του πολιτισμού. Επίσης, 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τις οικογένειες των ηθοποιών για τη στήριξη 
της προσπάθειας, καθώς και προς όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχή διοργάνωση 
και με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση.

Η Ιερά Μητρόπολη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως συνεχίζει να αναπτύσσει και να 
στηρίζει δράσεις που συνδέουν την πίστη με την ιστορία και τον πολιτισμό, 
αναδεικνύοντας διαχρονικά πρότυπα και αξίες που εμπνέουν την κοινωνία.












